



**СЛЕВА НАПРАВО: ЛИЗА МАРИЯ ПРЕСЛИ, МАЙКЛ ДЖЕКСОН И ТЕЛЕЖУРНАЛИСТ ДИАНА СОЙЕР**

Поклонники Майкла Джексона с нетерпением ожидают телеинтервью своего кумира и его жены Лизы Марии, которое должно приподнять завесу тайны, окружающую их отношения. Это будет первое интервью, данное певцом вместе с супругой.

В течение часа беседа с телеведущей Дианой Сойер будет транслироваться из Лос-Анджелеса в прямом эфире. Майклу есть что сказать и в связи с его женитьбой, и в связи с его новым альбомом, и в связи со всевозможными слухами, которыми до сих пор овеяно его имя. Диана Сойер утверждает, что будет обсуждать с Джексонем и его женой все, что они пожелают. «Каких-то правил на этот счет нет», — подчеркивает она.

История женитьбы Майкла в достаточной мере загадка. Многие до сих пор не верят, что этот союз когда-либо имел место. Пара оформила свои отношения в Доминиканской Республике, после чего судья пережил нелегкие времена, уверяя средства массовой информации со всего света, что он действительно председательствовал во время бракосочетания.

Уже в этом месяце появится новый альбом Майкла, основная песня которого называется «Крик». Джексон поет ее вместе со своей сестрой Жанет. Критики утверждают, что песня навеяна ужасом, который вызвали предъявленные ему обвинения в развращении малолетних, и всем тем шумом, которым это сопровождалось в прессе.

«Майкл Джексон — очень занятная фигура, он очень приятен и внимателен, хотя некоторые называют его паразитом в человеческом облике», — говорит г-жа Сойер. По ее словам, «Майкл много улыбается, правда, очень сухо. Начинает он всегда спокойно и ровно, а потом задает массу вопросов. Ему все надо знать и о вашей работе, и о ваших операторах. Лиза Мария — обаятельная, живая, веселая. Она кажется очень уверенным в себе человеком». Телеведущая считает, что после интервью родится новая звезда — Лиза Мария Пресли. «Это женщина с сильной волей и чистым голосом», — утверждает Диана.